  תרגיל 2 .  מערכות  משוואות  ליניאריות (ממל). 
1)פתרו את המערכות משוואות הבאות מעל
[image: image1.wmf]C

א)
[image: image2.wmf]12

12

(1)1

2(1)12

ixx

xixi

++=

ì

í

--=-

î

,ב)
[image: image3.wmf]12

12

(1)1

2(1)12

ixx

xixi

++=

ì

í

+-=-

î

,
   ג) 
[image: image4.wmf]12

12

(1)1

2(1)1

ixx

xixi

++=

ì

í

+-=-

î

, ד) 
[image: image5.wmf]12

12

(1)0

2(1)0

ixx

xix

++=

ì

í

+-=

î

, ה) 
[image: image6.wmf]12

12

(1)21

2(1)13

ixixi

xixi

+-=-

ì

í

-+=+

î


2)פתרו את המערכות משוואות הבאות מעל שדה 
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3)  פתרו את המערכות משוואות לינאריות הבאות                                  א)
[image: image12.wmf]2325

232

441

xyz

xyz

xyz

+-=

ì

ï

-+=

í

ï

-+=

î

,ב)
[image: image13.wmf]12345

12345

12345

320

2650

5151231

xxxxx

xxxxx

xxxxx

++--=

ì

ï

+++-=

í

ï

+++-=

î

,ג)
[image: image14.wmf]12345

12345

12345

253424

372549

51054722

xxxxx

xxxxx

xxxxx

-+-+=

ì

ï

-+-+=

í

ï

---+=

î


4) עבור אילו ערכים  של הפרמטר  
[image: image15.wmf]k

  למערכת  א)  יש פתרון יחיד, (ב) אין פתרונות,               (ג) יש אינסוף פתרונות ? במקרה (א) פתור את  המערכת ובמקרה (ג) מצאו פתרון כללית
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5)  מצאו את הצורה הקנונית למטריצות הבאות א) 
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6)  באילו תנאים עבור  c, b, a למערכת בנעלמים z ,y, x  יהיה  לפחות פתרון  אחד.

 נניח כי תנאי הזה מתקיים. כמה פתרונות יהיו מעל שדה   a) 
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 למערכת                                א) 
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7) ענו  כן או  לא  ונמקו את  התשובה.

(1) אם לממל 
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 Ax= קיים פתרון אז לממל 
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 Ax= בהכרח קיים פתרון.

(2) אם לממל 
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 Ax= קיים פתרון יחיד אז לממל 
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 Ax= בהכרח קיים פתרון יחיד.
(3) אם לממל 
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  Ax= לא קיים פתרון אז לממל 
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 Ax= בהכרח לא קיים פתרון.
(4) אם לממל 
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 Ax= ולממל 
[image: image33.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

1

1

 Bx= קיים פתרון יחיד אז לממל 
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